	
	
	


ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте 

Прокуратурой Мантуровского района в соответствии с заданием прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения законодательства в части безопасного использования спортивного оборудования и инвентаря в дошкольных и образовательных учреждениях, на спортивных площадках и стадионах.

В ходе проведения проверки в МОУ ДО «Мантуровская ДЮСШ»  прокуратурой района были выявлены нарушения санитарно- эпидемиологического законодательства (пол в тренажерном зале имеет дефекты и механические повреждения; в помещениях для переодевания, медицинском кабинете, душевых, туалетах отсутствует горячая вода из-за неисправности  водонагревателя;           в тренажёрном зале не предусмотрено проветривание зала, окна не оборудованы откидными фрамугами или форточками; допущено совместное хранение уборочного инвентаря для туалетов совместно с другим уборочным инвентарем; не организован питьевой режим с использованием питьевой воды, расфасованной в емкости, или бутилированной, или кипяченной питьевой воды; при эксплуатации плавательного бассейна программа производственного контроля не разработана; территория МОУ ДО «Мантуровская ДЮСШ» не имеет ограждения).
В связи с чем, по результатам проведения проверки 14.08.2019 года в отношении директора МОУ ДО «Мантуровская ДЮСШ» было вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст.6.7 КоАП РФ по результатам рассмотрения которого ТО Управления Роспотребнадзора в Курской области было назначено наказание в виде штрафа в размере 3500 руб.

Также в связи с выявленными нарушениями в адрес директора 20.08.2019 года было внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению выявленных нарушений, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
В ходе проведения указанной проверки в ДЮСШ было установлено, что в нарушение требований ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" отсутствует документация на спортоборудование и инвентарь, в связи с чем, невозможно оценить их соответствие предъявленным требованиям, правильность монтажа и установки, сроки их эксплуатации. В ходе проверки, выявлено эксплуатируемое оборудование, не имеющее сертификатов качества (ворота для мини футбола), в нарушение требований Постановления Правительства от 01.12.2009    № 982.  

Кроме того, в деятельности МОУ ДО «Мантуровская ДЮСШ» в ходе проведения проверки были выявлены нарушения противопожарного законодательства. Так, в нарушении ст.37 Федерального закона от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности» и п.61 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 N 390 «О противопожарном режиме» на момент проведения проверки система автоматической пожарной сигнализации и система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре в здании плавательного бассейна находилась в неисправном состоянии.

В связи с чем, прокуратурой Мантуровского района в отношении директора МОУ ДО «Мантуровская ДЮСШ» 14.08.2019 года было вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ по результатам рассмотрения которого было назначено административное наказание в виде предупреждения.
Также прокуратурой Мантуровского района в ходе проведения указанной проверки были выявлены нарушения в деятельности МДОУ «Детский сад «Радуга» выразившиеся в отсутствие документов, подтверждающих качество и безопасность «шведской стенки», установленной в помещении, в котором проводятся занятия физической культурой. 

В связи с  чем, в отношении заведующей МДОУ «Детский сад «Радуга» прокуратурой района 14.08.2019 года было вынесено постановление о возбуждении дела об административному правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.6.7 КоАП РФ по результатам рассмотрения которого ТО Управления Роспотребнадзора в Курской области было назначено наказание в виде штрафа в размере 3000 руб.

Также прокуратурой района в адрес заведующей МДОУ «Детский сад «Радуга» 20.08.2019 года было внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению выявленных нарушений, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Старший помощник прокурора района                                 Е.С. Иваниченко                             
